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ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΕΛΜΕ (28/4/2018) 

 

 

 Η ΓΣ των Προέδρων των ΕΛΜΕ της χώρας απορρίπτει το νομοσχέδιο της 

κυβέρνησης για τις «Νέες δομές υποστήριξης της εκπαίδευσης», γιατί προωθεί ένα 

αυστηρό και γραφειοκρατικό μοντέλο της εκπαίδευσης μέσω του οποίου εξοικονομεί 

πόρους και προσωπικό, καταργεί και υποβαθμίζει υποστηρικτικές δομές (ΚΕΔΔΥ, 

Περιβαλλοντική εκπαίδευση, κ.ά.), ενώ δημιουργεί τους μηχανισμούς εποπτείας και 

ελέγχου της εκπαίδευσης μέσω της αξιολόγησης – χειραγώγησης και προωθεί την 

κινητικότητα μαθητών και εκπαιδευτικών και την κατηγοριοποίηση των σχολείων.  

 Απαιτούμε την άμεση απόσυρση του νομοσχεδίου.  
 

 

Από τη Γ.Σ. των Προέδρων των ΕΛΜΕ 
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ΠΡΟΣ: 

Τα ΔΣ των ΕΛΜΕ 
 

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΔΕΔΥ ΤΗΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/5 

 

 Το ΔΣ της ΟΛΜΕ καλεί τους συναδέλφους να συμμετέχουν στην 

προγραμματισμένη συγκέντρωση διαμαρτυρίας της ΑΔΕΔΥ την Παρασκευή 

11/5/2018 και ώρα 13.00 στα Προπύλαια και την πορεία προς το Υπουργείο 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης, διεκδικώντας:  

 Την κατάργηση όλων των ελαστικών μορφών εργασίας στο δημόσιο  

 Τη μετατροπή όλων των θέσεων που καλύπτουν «πάγιες και διαρκείς 

ανάγκες» σε μόνιμες 

 Την κάλυψη όλων των κενών θέσεων με προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών 

Για την επιτυχία της κινητοποίησης το ΔΣ της ΟΛΜΕ κηρύσσει 3ωρη 

διευκολυντική στάση εργασίας (11.00 – 14.00 και 14.00 – 17.00) και καλεί τα ΔΣ 

των τοπικών ΕΛΜΕ να συμπληρώσουν την απεργιακή κινητοποίηση με 

αντίστοιχη διευκολυντική στάση εργασίας (08.00 – 11.00 και 15.00 – 18.00).  

Αντίστοιχη διευκολυντική στάση αποφασίστηκε και για τα νυχτερινά 

σχολεία.  

Το ΔΣ της ΟΛΜΕ καλεί τις τοπικές ΕΛΜΕ της Θεσσαλονίκης να 

συντονιστούν με τα αντίστοιχα συνδικάτα του Δημόσιου τομέα έτσι ώστε να 

πραγματοποιηθεί συγκέντρωση διαμαρτυρίας σε τόπο και χρόνο που θα 

συναποφασίσουν.  
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